

Zápisnica č. 8/2019

z Výkonného výboru Slovenskej kanoistiky – sekcie hladkých vôd
konaného dňa 7.10.2019 v Bratislave

Prítomní: Robert Petriska, Marián Tesárik, Martin Zgančík, Martin Bielik, Ladislav Belovič, Andrej Wiebauer
Ospravedlnený: Ľubomír Nebeský
Prizvaní: Boris Bergendi, Filip Petrla, Marián Lachkovič

Predseda VV SHV p. Petriska privítal členov výkonného výboru (VV), a otvoril zasadnutie s nasledovným programom, ku ktorému členovia VV nemali pripomienky:

Program:

1. kontrola úloh
2. správy komisií
3. nominácia MS v maratóne, Shaoxing
4. hodnotenie MS Szeged
5. hodnotenie SON
6. rôzne

Začiatok zasadnutia: Zasadnutie začalo o 14:00 h za účasti prítomných a prizvaných.
Koniec zasadnutia: 17:30 h

1. Kontrola úloh

Plnenie podľa priloženej tabuľky Zoznam úloh VV SHV ku dňu 7.10.2019 (Príloha 1).

Rozpracované úlohy:

IS Baracuda
Inventarizácia lodí
Dekréty pre reprezentantov
Logo na reprezentačné oblečenie
Prepracovanie rokovacieho poriadku

Čerpanie rozpočtu – poslané mailom VV SHV.

P. Bergendi hlbkovo odprezentoval a informoval VV SHV o ekonomických a legislatívnych postupnostiach pri čerpaní rozpočtu, o spracovávaní jednotlivých dokladov, o systéme uhrádzania faktúr a systéme žiadaní, ktorý pozostáva z čiastkových rozpočtov (dotácia, SMT,

RDJ, RDS, návrhu kľúčových investičných nákladov, HŠP vybraných športovcov). Nákupy sú realizované na základe smernice o verejnom obstarávaní vypracovanej akreditovaným odborníkom na VO.

Nešťatný účet bude predložený na nasledujúcom VV SHV.

Projekt kanoistiky

Projekt je dočasne pozastavený, na jar 2020 prebehne testovanie kanoistiek. Testovanie pripraví p. Páleš.

2. Správy komisií

Bez nových informácií.

3. Nominácia na MS v maratóne

P. Lachkovič informoval VV SHV o príprave MS v maratóne v Shaoxingu. Loď K2 je vybavená cez český zväz, s reprezentantkami pôjde, ako vedúci tímu p. Kvetáková. Do budúca požiadal VV o promptnejšie rozhodnutie o nominácii, aby sa lode, víza, akreditácia stihli vybaviť v riadnom termíne a aby sa pretekárky mohli adekvátne pripraviť na podujatie.

P. Zgančík upozornil, že nomináciu schválil VV hneď nasledujúce zasadnutie po zaslaní návrhu nominácie. Tiež upozornil na slabú komunikáciu zodpovedného trénera za maratón s VV SHV. Uviedol, že v prípadoch, kedy je nutné rozhodnúť skôr je potrebné uviesť požadovaný termín. Ďalej konštatoval, že nominované kajakárky nemajú žiadnu špeciálnu prípravu pred vrcholným podujatím. K tejto námietke sa pridal aj p. Tesárik.

4. Hodnotenie MS Szeged (príloha č. 2)

P. Petrla zhodnotil podujatie, výprava bola malá, počet športovcov nižší. Výsledky boli veľmi pozitívne, bolo vyjazdených 5 miesteniek na Olympijské hry, podujatia sa zúčastnilo 101 krajín. Bol problém s ubytovaním, nakoľko bol pridelený iný hotel, ako bolo žiadané.

Hodnotenie Predolympijskej regaty, Tokyo

Výprava sa zúčastnila podujatia s cieľom zoznámiť sa s klimatickými podmienkami a kanálom, miestom konania sa OH 2020. Podujatie organizované aj s cieľom motivácie nenominovaných pretekárov na OK. Kanál je na 100% pripravený na OH, slaná voda, množstvo rýb na kanáli, miestnosti pre športovcov sú plne klimatizované. Problém bol s loďami, bolo pripravených málo lodí. Pre tím bolo podujatie pozitívne, tím ocenil prínos pozitívnych skúseností.

5. Hodnotenie SON (príloha č. 3)

P. Tesárik zhodnotil podujatie na Zemníku v Bratislave. Zúčastnilo sa 36 krajín, 835 pretekárov, slovenská výprava pozostávala z 39 pretekárov. Pred podujatím sa uskutočnilo krátke sústredenie na zjazdovanie posádok na Zemníku. Výsledky: 2 zlaté, 5 strieborných a 5 bronzových medailí. Disciplíny boli extrémne obsadené, všetky výsledky sú v tabuľke. Podujatie považuje po organizačnej stránke za perfektne zvládnuté, zvládnutá zaťažková skúška na kanáli.

P. Petriska poďakoval p. Tesárikovi, p. Begendimu, rozhodcom a celému organizačnému tímu za úspešné zvládnutie akcie na vysokej úrovni. Akcie sa zúčastnil aj predseda SOV, predstavitelia športových stredísk a pozvaní hostia. Veľmi pozitívny ohlas bol aj od členov zúčastnených krajín na podujatí.

P. Bergendi zhodnotil Súťaž olympijských nádejí vysoko pozitívne, preteky boli excelentne zvládnuté, práca organizačného tímu bola samostatná. Je potrebné vybudovať stály technicko-organizačný tím v Bratislave na organizovanie takýchto podujatí. Jazdy boli sprostredkované na LED obrazovke prostredníctvom kamery a dronu, bolo vytvorené zázemie pre športovcov, zabezpečená pitná voda, parkovanie pre výpravy a divákov, kyvadlová doprava pre športovcov, tribúna pre divákov, občerstvenie, strava a ubytovanie. Počasie maximálne pomohlo k organizácii podujatia. Problém bol s časomierou, čo spôsobovalo nesprávne rozlosovania.

Podujatia sa zúčastnili aj obchodní partneri: Vajda, Plastex, Braca, Nelo.

P. Bergendi poďakoval p. Hujsovej za organizáciu podujatia, p. Bielikovi - hlavnému rozhodcovi, aj za starostlivosť o technickú podporu a celému organizačnému tímu za vykonanú prácu.

6. Rôzne

P. Bergendi informoval VV SHV o podpísaní dodatku o navýšení dotácie pre Slovenskú kanoistiku vo výške 160 000 €. Pre SHV 77 720 €. Požiadal predsedov komisií, aby zaslali návrhy na čerpanie navýšenia v krátkom čase na sekretariát, tiež navrhol ustanoviť komisiu na prípravu návrhu dočerpania týchto prostriedkov. Na základe tohto navýšenia prostriedkov a vytvorenia príjmu z podujatia SON navrhol nákup lode, alebo iného športového materiálu vo výške 2000,- na jeden klub s tým, že ide o navýšenie dotácií prijatých na ostatnom VZ SHV Slovenskej kanoistiky.

Úloha: U1/082019/VVSKSHV

Zaslanie návrhov na dočerpanie navýšených financií členom VV SHV.

Z: p. Bergendi

T: 18.10.2019

VV SHV schvaľuje dotáciu 2000 € na klub, ktorá bude použitá na nákup lode, alebo iného športového materiálu, pričom sa nesmie jednať o kapitálové výdavky (jeden kus tovaru musí mať hodnotu nižšiu ako 1.700,-€.) Sekretariát zašle informácie na kluby v krátkom čase.

Hlasovanie VV SHV:

Za: 6, proti: 0, zdržal sa hlasovania: 0

VV SHV rokoval o úlohe U4/112018/VVSKSHV schválil vyplácanie odmien RDJ a RDS spätne, a to od 1.1.2019 podľa schválených pravidiel (príloha 4).

Hlasovanie VV SHV

Za: 6, proti: 0, zdržal sa hlasovania: 0

Zároveň v mesiaci október prebehne zaslanie dotácií na kluby, tabuľky výpočtov budú zaslané na kluby.

P. Bergendi predložil VV SHV návrh na ďalšieho TOP trénera v poradí podľa stanovaných podmienok a poradia. Po diskusii bol návrh presunutý na dopracovanie.

Regata Cyprus. V rámci diplomacie bolo cyperským zväzom ponúknutých 5 miest zdarma vrátane akreditácie, ubytovania, stravy. Náklady na podujatie predstavujú len dopravu. Bolo nominovaných 4 pretekári a 1 tréner (pretekári: Čulenová, Jakubisová, Rybanský, Podhradský, vedúci tímu: R. Erban).

VV odsúhlasil nomináciu na Regatu na Cypre:

Hlasovanie VV SHV:

Za: 6, proti: 0, zdržal sa hlasovania: 0

Nasledujúci Výkonný výbor SHV sa bude konať dňa 4.11.2019.

V Bratislave, dňa 7.10.2019

Zapísala: M. Czaniková

Overil: Marian Tesárik